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Pracownla Projektowa EKODROGA INWESTOR

Robert Salomon Powiat Nowotomyski
ul. Piasta 4/16, 62-025 Kostrzyn Wikp. ul. Poznafiska 33

NIP 572-081-15-67 301320716
fol: 665 341 470 o-maik: robert salomon(inferia. pl 64-300 Nowy Tomysl

TemaT: Przebudowa drogi powiatowej nr 2708P
na odcinku Stary Tomys$l - Wytomys$l

Rysunek: Przekroje poprzeczne NR m -N
STANOWISKO IMIE | NAZWISKO NRUPRAWNIEN | pata | PopPis
parcjeidant mr Inz. Robert Salomon WIPNZSTOOD08 | 082021
Sprawdzala®y | inz. Adem Chmielewaki WIPRZIPOID08 | 092021
BRANZA STADIUM| ROK OPRACOWANIA NR UMOWY SKALA
DROGOWA PRIPW 2021 ZP.272.1.8.2020 z dnla 10.08.2020 1:100




